

跑得比兔子快
豪华月饼转战网络销售

近日,中国焙烤食品糖制品协会发布了《中国月饼消费白皮书》,一纸“瘦身令”确实让今年的月饼市场有了明显的变化。记者前天在北京多家超市、卖场中发现,往年动辄上千元的高价豪华月饼已经不见踪影。然而,记者前天发现,一些在网上直接订货、通过快递送货的“月饼网站”正在大张旗鼓地销售豪华月饼。记者前天在“中国月饼网”

看到,其提供的产品不少为馅心名贵、内含精美礼品的豪华月饼,价格均在300元—800元不等。其中一款新侨月饼厂生产的“醉月礼盒”除了可提供3块不同馅料的月饼外,礼盒中还赠送北京烤鸭和五粮液。而一款名为“鲍翅月”的月饼礼盒售价为688元,另一款名为“花舞碧月”的元祖月饼礼盒的标价则高达798元。据《北京晨报》

贫富差距太大
开征遗产税时机已成熟

在收入分配改革推进的关键阶段,国家信息中心前天发布报告,认为中国开征遗产税的时机已成熟,遗产税作为社会财富再分配的一项手段,可缩小社会的贫富差距。国家信息中心经济预测部前天发布名为《收入分配体制改革:一场静悄悄的革命》的报告,指出造成目前中国收入差距的一个重要原因,就是收入分配链条中重要一环——遗产税的缺失。

美国的例子也许值得中国参考。当2001年布什政府准备废除遗产税时,富豪们反而予以最强烈的反对,包括盖茨父亲、巴菲特、索罗斯等在内的120位美国大亨自费在报纸上刊登广告疾呼:“请对我们征税。”富豪们指出,没有遗产税将使美国亿万富翁的孩子不劳而获,使富人永远富有,穷人永远贫穷,这将伤害穷人家庭和社会的平衡。据《北京晨报》

寿命短不耐用
沪灯具产品一半不合格

新华社上海8月11日专电(记者俞虹虹)一项最新公布的抽查结果显示,上海市灯具产品的质量合格率仅为50%，“寿命短、不耐用”是最突出的质量问题。据悉,上海市质量技术监督局此次共抽查了94种灯具产品,包括51种固定式灯具和43种可移动式灯具。经检测,这些灯具产品的总

体抽查合格率只有50%,其中固定式灯具的抽查合格率更低,为45%。在质量不合格的47件灯具产品中,“耐久性”指标不合格的超过八成。专家解释,“耐久性”是衡量灯具质量的一项关键指标,由于不少灯具产品使用的镇流器缺乏异常状态保护措施,镇流器容易失效,造成灯具“寿命短、不耐用”。

指标新增71项
饮用水卫生标准门槛抬

记者昨天从中国疾病预防控制中心环境所获悉,强制性国家标准《生活饮用水卫生标准》完成修订并已进入报批程序,修订后的水质指标由原标准的35项增加至106项,增加了71项,还对原标准35项指标中的8项进行了修订。据了解,首次发布于1985年8月的该项标准,本次为第一次修订。据了解,标准适用于城乡各类集中式供水的生活饮

用水,也适用于分散式供水的生活饮用水。标准规定的各类指标中,毒理指标包括无机化合物和有机化合物。有机化合物种类繁多,包括绝大多数农药、环境激素、持久性化合物,是评价饮水与健康关系的重点。一般理化指标反映水质总体性状,感官指标是人能直接感觉到的水的色、臭、味、浑浊等,这类指标最容易引起用户不满意和投诉。《京华时报》供稿

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 换手率. Includes market indices like 上证综合指数 and 深圳成指.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 换手率. Lists various stocks such as 600066, 600072, 600073.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 换手率. Lists various stocks such as 600118, 600122, 600123.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 换手率. Lists various stocks such as 600180, 600182, 600183.

新华信最新的一项针对消费者的买车调查显示,有83.2%的消费者买车时会考虑油耗,而考虑动力性的比例也达到了54.7%之多,现在的中国小型车市场可谓风起云涌,车型众多,不过如果用家庭购车的新要素去套的话,能够符合人们消费心理的小车还真不太多。“既要马儿跑得快,又要马儿少吃草”,经济兼顾动力,这是小汽车市场的消费特色,也是产品的发展趋势。

家庭购车选择因素排行揭晓
八成看油耗
五成选动力



【家庭购车】

既要跑得快又要少省油

新华信最新的一项针对消费者的买车调查显示,价格、油耗、品牌、配置、外观和动力性,成为购买小型车及微型车的消费者买车时考虑的六个因素。中国消费者购买家庭车的新趋势是既考虑油耗又看重动力。其中有83.2%的消费者买

车时会考虑到油耗,而考虑动力性的比例也达到了54.7%之多,这是由小车的消费群体的特征所决定的。由于经济条件有限,他们对车辆整体的期待值从某种意义上来说反而相对较高,往往会有“既要马儿跑得快,又要马儿少吃草”的要求。

【生产厂商】

鱼和熊掌兼得车才好卖

在这种情况下,对于小型车的生产厂商来说,在动力匹配上就面临着比其他车款更大的难题,只有尽可能地做到经济性、动力性兼备,才能更好地吸引消费者的眼球。而目前一些小型车的生产厂商在发动机的匹配上,往往是顾此失彼,只能突出某一方面,而另一方面的表现就相对较弱。在家庭购车的六大要

素中,尽管配置、安全等因素排在了相对靠后的位置,但是这并不意味着这些并不重要。准购车者张昆接受记者采访时说,配置、安全、外观等因素之所以排在油耗和动力的后面,是因为汽车厂商在为消费者提供车辆时,他们在技术上已经完全没有问题了,如果厂家把这些问题都搞定了,车子再省油也都是瞎掰,消费者也未必要账。

【小车市场】

符合消费心理
小车真不太多

现在的中国小型车市场车型众多。奇瑞QQ、POLO、东风标致206、SPARK、飞度、思迪、雨燕、福克斯等数十种。不过如果用家庭购车的新要素去套的话,能够符合人们消费心理的小车还真不太多。在小车市场上标致206以动力性闻名,经济性上做得比较好的车型则以飞度为代表,它可以说是日系车省油概念的代表了。单就动力性表现来看,一般来说日系的发动机的调校比较适应中国人的用车习惯,“低转高扭”的特点使其低速起步性能较好。飞度到底是否让你中意,一来要看每个人的消费习惯,二来要看你是否把省油放在第一位了。相比之下,德系车的扭距点则通常调得比较高,像POLO这样的小车,通常要到高速公路上才能发现它的高速性能优势。

经济兼顾动力是小车市场的消费特色,也是产品的发展趋势。据《北京娱乐信报》

美元汇率升
国内金银价双双跌

新华社上海8月11日专电(张建松 陈旭东)在纽约汇市美元对其他西方主要货币汇率纷纷上升行情的刺激下,10日纽约贵金属市场黄金价格大幅下跌。受国际市场影响,11日,上海黄金交易所所有交易品种全线下跌。黄金Au99.95收盘于164.45元/克,下跌2.68元/克。此外,11日国内现货白银价也出现回落。上海通铂银交易市场1号白银现货每公斤报3435元至3445元。

每桶74美元
国际油价大幅回落

新华社纽约8月10日专电(记者卢怀谦)英国警方10日宣布挫败一起通过手提行李携带炸药炸毁英国飞往美国的航班的图谋。石油交易商担心,恐怖袭击威胁可能导致飞机乘客减少,进而导致航空燃油需求下降。受此影响,10日国际油价出现大幅下跌。当天,纽约商品交易所9月份交货的轻质原油期货价格每桶下跌2.35美元,收于74美元。

年金入市
夏日迎来一波高潮

8月10日,招商基金与云南锡业集团企业年金理事会签署企业年金投资管理合同的消息,成为了本周第三次类似消息的发布。这也是继江苏交通控股集团、陕西农联社、招商银行之后,招商基金到目前为止已签署的第四单企业年金项目。

年金陆续入市无疑给A股带来活力和持续稳定的现金流。有专家称,未来进入市场的年金数量和资金额度很可能以“几何级数”上升,年金对于A股的影响,现在只是初露峥嵘。快报记者周宏

人民币汇率
华夏银行最新牌价

Table with 4 columns: 货币种类, 现汇, 现钞, 现汇现钞. Lists exchange rates for USD, HKD, JPY, etc.

制表 郁晨